

Erratum. General Techniques for Evaluating Twistor Diagrams¹

J. G. Cardoso

The right-hand side of equation (4.66) should be multiplied by the overall infinity-twistor factor of (4.64).

¹This paper originally appeared in *International Journal of Theoretical Physics*, **37**(7), 1857–1894 (1998).